

**Пропозиції стейкхолдерів до проекту освітньо-професійної програми «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)»
Другого (магістерського) рівня вищої освіти (2022 р.)
за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини),
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

№	Пропозиції	Відомості про автора пропозиції	Відповідь щодо пропозиції
1	Зміст та структура ОП відповідає вимогам. ОП враховує потреби сучасного ЗЗСО та вчителя біології та основ здоров'я. Доцільно урізноманітнити перелік освітніх компонентів дисциплінами зоологічного спрямування; розглядати можливості організації STEAM-освіти під час викладання біології	О.Ткач – директор Анадольського НВК	Дякуємо за проведений аналіз та оцінку ОП. До ОП буде введено ОК «Актуальні питання сучасної зоології»
2	Для випускника даної ОП важливо вміти займатись науково-дослідною роботою. Доцільно більше уваги приділяти організації науково-дослідної роботи здобувачів ВО	О.Боднарчук - доктор філософії (ботаніка), науковий співробітник Національного ботанічного саду ім. М.М. Гришка НАН України	Цій проблемі присвячено ОК «Методика наукових досліджень». ОП передбачає виконання кваліфікаційної роботи усіма здобувачами ВО
3	Запропонувала змінити ОК «Методика навчання біології в закладах освіти» на «Методика навчання біології та основ здоров'я в закладах освіти» з метою повнішого відображення змісту ОК	У.Лісова – здобувачка ВО спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)	Дякуємо за пропозицію. Її буде враховано
4	ОП заслуговує високої оцінки, характеризується своєю актуальністю. Вона забезпечує підготовку висококваліфікованого вчителя біології та основ здоров'я. Доцільно систематично аналізувати зміни, що відбуваються у змісті, структурі біологічної та здоров'язбережувальної складових освітнього процесу у ЗЗСО.	Ю. Бабчинський – директор Кам'янець-Подільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №5 з поглибленим вивченням інформатики Хмельницької області	Дякуємо за проведений аналіз та оцінку ОП. Тенденції розвитку сучасної системи освіти розглядаються в ОК «Сучасні дидактичні концепції природничої освіти». Відповідні теми буде введено до ОК «Методика навчання біології та основ здоров'я у закладах освіти»

5	Запропонувала приділяти більше увагу підготовці студентів до природоохоронної та екологовиховної роботи у закладі освіти	В.Худик - студентка спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)	Дякуємо. Пропозицію буде враховано шляхом введення ОК «Екологічна освіта і виховання»
6	Доцільним є знайомство майбутніх вчителів біології з особливостями роботи закладів позашкільної освіти	М.Чекман - директор "Центру позашкільної освіти" Дунаєвецької громади	Тему, присвячену організації роботи біологічного спрямування у закладі позашкільної освіти буде введено до змісту ОК «Методика навчання біології та основ здоров'я»
7	Пропоную більше уваги приділяти організації дослідницької роботи студентів з біології, підсилити практичну підготовку. Наприклад, шляхом збільшення кількості лабораторних занять у порівнянні із лекційними.	О.Шаховал – директор Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3	Лабораторні заняття передбачено із дисциплін «Прикладна ботаніка» та «Сучасні проблеми в біології і медицині». ОП передбачено обов'язкове виконання здобувачами ВО кваліфікаційної роботи
8	Приділяти більше увагу вивченню документації вчителя біології, знайомити студентів із формами, методами, засобами ефективної організації дистанційного навчання з біології у зв'язку із поширенням коронавірусної інфекції та вимушеними карантинними обмеженнями.	Р.Прокопчук - директор Голинського ліцею Калуської МР Івано-Франківської обл.	Пропозицію буде враховано при оновлення ОК «Методика навчання біології та основ здоров'я в закладах освіти» та програм практик
9	Розглядати перспективи впровадження і вивчення інтегрованих курсів у ЗЗСО	Л.Мирна, методист біології та екології Хмельницького ОШПО	Пропозицію буде враховано при оновлення ОК «Методика навчання біології та основ здоров'я в закладах освіти» та програм практик
10	Освітня програма відповідає запитам сучасного ЗЗСО. Передбачити у змісті «Методики навчання біології в закладах освіти» вивчення тем, присвячених інноваційним технологіям навчання біології	В.Іжицький директор ЗОШ І-ІІІ ст. смт Сатанів	Дякуємо
11	Програма створює хороші умови для формування кваліфікованого вчителя біології ЗЗСО.	Л.Квятківська – вчитель біології, Бедриковецька ЗОШ І-ІІІ ступенів	Дякуємо